

**Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  
Rábapatona**

**120-3/2010.**

**J e g y z ő k ö n y v**

**Készült:** A rábapatonai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében 2010. február 19-én (péntek) a képviselő-testület 17 órakor kezdődő rendkívüli ülésén

**Jelen vannak:** Jelenléti ív szerint

**Jutasi Kálmán polgármester** köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy a megválasztott 10 települési-képviselőből 7 fő jelen van, a testület határozatképes, az ülést megnyitja.

**Bognár Szabolcs, Burján Imre és Takács Viktor települési-képviselők** távolmaradásukat előre jelezték.

**A polgármester a jegyzőkönyv hitelesítésére a képviselők javaslatára Bán Ferenc és Bári Zoltán települési-képviselőket kérte fel.**

**Bán Ferenc és Bári Zoltán települési képviselők a felkérést elfogadták.**

**Jutasi Kálmán polgármester:** tájékoztatást ad arról, hogy a rendkívüli ülés összehívása az SZMSZ 19. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően történt.

**Jutasi Kálmán polgármester:** az alábbi napirend tárgyalásra tesz javaslatot, melyet a képviselő-testület egyhangúlag elfogadott. Ismerteti a rendkívüli ülés elfogadott napirendjét.

**Napirend:**

1.) Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

Előadó: Jutasi Kálmán polgármester

**Jutasi Kálmán polgármester** megállapította, hogy a napirendhez kapcsolódó határozati javaslatot az ülés kezdete előtt írásban a jelenlévők rendelkezésére bocsátotta.

**1.) Napirend tárgyalása:**

**Tárgya:** Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

**Előadó:** Jutasi Kálmán polgármester

**Jutasi Kálmán polgármester:** Tájékoztatást adott arról, hogy a Szociálpolitikai Bizottság korábbi ülésén már megvitatta a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás ellátásával összefüggő kérdést. Arra az álláspontra jutott, hogy az önkormányzat ezt a feladatot a továbbiakban, ha lesz rá lehetőség, a Győri Többcélú Kistérségi Társulás keretei között kívánja elláttatni. A rendszerbe bevont ellátottak után kb. 1.500,- Ft/hó/fő összeget kell majd fizetni, ezért az igénybevevők számát 10 főre javasolja korlátozni.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Jutasi Kálmán polgármester** az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A képviselő-testület 7 fő igen szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Rábapatona Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
12/2010.(II.19.) határozata a jelzőrendszeres házi  
segítségnyújtásról**

1. Rábapatona Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza, hogy a településen a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatát Győr Város Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézményén keresztül kívánja elláttatni, abban az esetben, ha az intézmény e feladatra a Szociális és Munkaügyi Minisztériumtól pályázati támogatást kap.
2. Az önkormányzat vállalja, hogy az elnyert pályázati összeg, valamint a településen ellátott által fizetett térítési díj együttes összege és az ellátás költségei közti különbözetet megfizeti, ami várhatóan 1.500,- Ft/hó/készülék.  
A településen az igénybevevők száma várhatóan: 10 fő
3. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről szóló határozat-kivonatát a Győri többcélú Kistérségi Társulás részére küldje meg.

Felelős: Jutasi Kálmán polgármester

Határidő: 2010. február 22.

**Jutasi Kálmán polgármester** megállapította, hogy a rendkívüli ülés tervezett napirendjének tárgyalása megtörtént. Megköszönte képviselő-társai munkáját és az ülést 17 óra 20 perckor bezárta.

k.m.f.

Jutasi Kálmán  
Polgármester

Szalai dr. Németh Annamária  
jegyző

Bán Ferenc                      Bári Zoltán  
Települési-képviselők, jkv. hitelesítők